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4.17. Suma stu kolejnych liczb naturalnych, ktére w wyniku podzielenia przez 4 dajq reszte 1, jest
réwna 29500. Wyznacz najwiegksza z tych liczb.

4.18. Cigg arytmetyczny o wyrazie ogélnym a,, = 2n—3, gdzie ne N, , ma sto wyrazéw. Jezeli od kwa-
dratu wyrazu stojgcego na miejscu k, liczac od konca, odejmiemy kwadrat wyrazu stojgcego na miej-
scu k, liczac od poczatku, to otrzymamy réznice 29400. Oblicz warto$¢ wyrazu stojgcego na miejscu
k, liczac od kofica.

143+5+7+9+ ... +(2n+3)

, gdzie ne N, . Ktére wyrazy
4n-7

4.19. Ciag (a,) okreslony jest wzorem a, =

tego ciggu sg réwne 4?
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Suma wszystkich wyrazow nieskonczonego ciagu geometrycznego o pierwszym wyrazie 22
wynosi 12. Wyznacz iloraz tego ciagu.
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4.17. Suma stu kolejnych liczb naturalnych, ktére w wyniku podzielenia przez 4 daja reszte 1, jest
réwna 29500. Wyznacz najwigksza z tych liczb.

4.18. Cigg arytmetyczny o wyrazie ogélnym a,, = 2n—3, gdzie ne N, , ma sto wyrazow. Jezeli od kwa-
dratu wyrazu stojgcego na miejscu k, liczac od korica, odejmiemy kwadrat wyrazu stojgcego na miej-
scu k, liczac od poczatku, to otrzymamy réznice 29400. Oblicz warto$¢ wyrazu stojgcego na miejscu
k, liczac od korica.
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tego ciggu sg rowne 4?
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4.18. Cigg arytmetyczny o wyrazie ogélnym a, =2n -3, gdzie ne N, , ma sto wyrazéw. Jezeli od kwa-

dratu wyrazu stojacego na miejscu k, liczac od kofica, odejmiemy kwadrat wyrazu stojacego na miej-
scu k, liczac od poczatku, to otrzymamy réznice 29400. Oblicz warto$§¢ wyrazu stojgcego na mieiw\
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2. Dany jest ciag © wyrazie ogoinym a,, = n®-4n*+5.

a) Wykaz, ze wszystkie wyrazy tego ciagu z wyjatkiem Jednego sa wieksze lub rowne od(— 3).

b) Wyznacz ten wyraz, ktory jest mniejszy od (=3).
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Zadanie 8.14.  [matura, czerwiec 2015, zad. 7 swe. (6 pkt)] %L’ 5‘ TL"' “300 >0

Trzy liczby, ktérych suma jest rtéwna 105, s kolejnymi wyrazami rosngcego ciggu geometrycz-
nego. Pierwsza z tych liczb jest jednoczesnie pierwszym, druga széstym, a trzecia dwudziestym
szOstym wyrazem pewnego ciggu arytmetycznego. Oblicz te liczby.
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Zadanie 8.16.  [matura, maj 2016, zad. 8. (2 pkt)]

Dany jest ciagg geometryczny (a,) okreélony wzorem a, = [ J dla n 2 1. Wszystkic
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827. Wykaz, ze jesli rownanie x*+px?+g=0 ma cztery rozne roz
wiazania rzeczywiste tworzace ciag arytmetyczny, to 9p®=100q.
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7adame 8.27. [matu zad. 10. (4 pkt)]
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Zadanie 8.24.  [matura, czerwiec 2017, zad. 10. (5 pkt)]

Ciag (a,) jest arytmetyczny, a ciag (b,) jest geometryczny. Pierwszy wyraz a, ciagu arytme-
tycznego jest ilorazem ciggu geometrycznego (b,). Wyrazy ciagu (a,) sa liczbami catkowitymi,
a suma o$miu poczatkowych wyrazow tego ciggu jest rowna 124, Natomiast pierwszy wyraz b,
ciagu geometrycznego jest réznicg ciagu arytmetycznego (a,). Suma dwach pierwszych wyra-
z6w ciggu geometrycznego (b,) jest rowna 18, Wyznacz te ciggi.

o -0k o = awe@
6»‘ qﬁ-‘f r_:I,‘ :Z.

-
Gy=1Lh =a,ra,+ -~ +ay |

6*04("4 If’l N ky vde o—
‘i‘-}& 24 ’V.‘A;vs LJ\P""”

20\4 31— 7 b1

ﬁa‘)a 16




26, (26" 3%

16, + 6, (31-18,)736 = 26,76, +316,7 36

);9611*—3%1-36‘OJ L_/._Bs%SL—G-l'% -

7L, -4, +%:= O 10§90 - 1007-81-9" |
é’ 35;9 S0
! ]
o, =5{- qc_” r/' ] e
7 N— @,n_, '5'5*9’1,;53
_ =1t 9o h =
0,=>7 &€
a - ¥ .gel b,-3 92
AL L _
04’5 'v=3
0,=S+(m1)3 ‘
bn=b6,5"=2-5"



SSS e y (e~

Zadanie 8.14.  [matura, czerwiec 2015, zad. 7 swe. (6 pkt)]

Trzy liczby, ktérych suma jest réwna 105, sa kolejnymi wyrazami rosngcego ciggu geometrycz-
nego. Pierwsza z tych liczb jest jednoczes$nie pierwszym, druga szostym, a trzecia dwudziestym
szOstym wyrazem pewnego ciggu arytmetycznego. Oblicz te liczby
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Zadanie 8.23.  [matura, czerwiec 2017, zad. 5. (1 pkt)] $
-
Dany jest nieskonczony cigg geometryczny, w ktérym iloraz jest trzy razy wigkszy od pierw- q - a’,

szego wyrazu, a suma wszystkich wyrazow tego ciagu jest rowna ri Pierwszy wyraz tego ciagu
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Zadanie 8.16. [matura, maj 2016, zad. 8. (2 pkt)]
Dany jest cigg geometryczny (a,) okreslony wzorer ﬁl la n 2 1. Wszystkie

wyrazy tego ciggu sg dodatnie. Wyznacz najmniejsza liczb¢ catkow1ia x, dla ktdrej nieskofczo-

ny szereg a, + a, + a; + ... jest /blcz,n) >
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Zadanie 8.28. [matura, czerwiec 2018, zad. 11. (4 pkt)]

Dany jest nieskonczony ciag okr¢géw (0,) o rownaniach x> + y? = 2", n > 1. Niech P, bedzie
pierscieniem ograniczonym zewnetrznym okrggiem o,, , wewngtrznym okregiem o,;.

Oblicz sume pol wszystkich pierscieni P, gdzie k> 1.
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4.19. Clqg )okrel ny jest wzorem a -1+3+5+7+9+ ,gdzie ne N, . Ktére wyrazy

4n-7

tego ciggu sa rowne 47?
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